
Dalla forma scritta alla formula.

Il cane è un animale e il gatto è un animale ANIMALE (cane) ∧ ANIMALE (gatto) VERO

La quercia è un albero e il tavolo è un colore ALBERO (quercia) ∧ COLORE (tavolo) FALSO

La giraffa è un animale e Roma è una città ANIMALE (..............) ∧ CITTÀ (............)

5 è un numero dispari e 4 è un numero pari DISPARI (......) ∧ PARI (......)

3 è minore di 5 e 3 è maggiore di 6 ..... < ..... ∧ ..... > .....

Il verde è un colore e il blu è un colore

12 è maggiore di 7 e 7 è maggiore di 0

12 è pari ed minore di 15

Dalla formula alla forma scritta.

PARI (12) ∧ PARI (9) 12 è pari e 9 è pari FALSO

CITTÀ (Parigi) ∧ COLORE (rosso) Parigi è una città e ...................................

2 < 1 ∧ 3 = 7

ANIMALE (leone) ∧ PIANETA (Marte)

METALLO (bronzo) ∧METALLO (legno)

PARI(13) ∧ DISPARI(13)


